

Во время летних каникул была проведена встреча однокурсников с разных уголков Пензенской области «Мы вместе». Встречались студенты из Вадинского, Земетчинского, Нижнеломовского, Наровчатского, Спасского районов. Встреча прошла интересно и плодотворно, студенты рассказали о достопримечательностях их районных центров, пели песни, участвовали в викторине, поведали о проведенных каникулах. Самым зажигательным был финальный танец под руководством студентки 111 группы Батаевой Татьяны. Для этого мероприятия был подготовлен плакат, где изображен девиз встречи «Только так, и только вместе». Пожелаем всем студентам хороших каникул, веселого настроения и крепкого здоровья.



Весело и задорно исполнили студенты флешмоб под руководством Батаевой Татьяны



В рамках празднования 80-летия образования Пензенской области

Автор: Administrator
09.08.2018 11:33 -

Нина Брюнина из поселка Заметчино рассказывает о проведенных каникулах



О Вадинском районе предстоит рассказать Рязановой Диане